

单式守号中 1600 万 复式精选中 1007 万

千万奖不停歇！两地彩友各领奖

大乐透千万元大奖欢乐不停！前不久，福建厦门 1600 万和浙江温州 1807 万元大奖得主现身领奖。前者所中为一张守号的单式追加票，后者所中为一张集思广益而来的 9+2 复式票，投注方法大相径庭，均各自击中了千万元大奖。

走到哪买到哪

北方老伯厦门中 1600 万

前不久，福建省体彩中心迎来了一位年近古稀的老伯，他在家人的陪同下领走大乐透 1600 万元大奖。

2月13日，在体彩大乐透第 19016 期开奖中，这位吴姓老伯凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票，中出 1 注 1600 万元一等奖。

据了解，吴老伯不管走到哪儿，都不忘在当地买彩票，特别是去年 11 月起国家体彩中心实施体育彩票部分游戏可跨省级行政区兑奖的举措后，他购彩就更加放心了。

吴老伯家在北方，2 月份正在厦门度假。2 月 12 日傍晚时分，吴老伯趁着与家人一同散步期间，顺道拐进当地一家体彩投

注站，把一张旧票重新复制了一下。这票面上的 5 注号码是大乐透刚上市时，他于第一期机选的。虽然在这十余年间，时常带给他小奖的欣喜，但他一直没有更换过号码。

开奖次日，吴老伯习惯用手机查看了一下大乐透开奖号码，当他瞄完开奖号码时，心里咯噔了一下，因为这几个开奖号码着实眼熟，他的守号彩票上的第一注号码就是这几个。

“一开始，我以为看错了，没太在意。可后来认真想了想，体育彩票是国家公益彩票，隔了一个晚上，若号码有错，早就该改了，也不至于等到像我一样次日查看开奖号码，都还没改好。这下我心里开始怦怦地跳了起来。”吴老激



中奖彩票

动地回忆着，“后来，我又到投注站咨询了一下，才确定自己中了 1600 万元一等奖。”

集思广益选号码

温州彩友复式中 1007 万

4 月 4 日，浙江温州彩友周先生现身省体彩中心，领走大乐透 1000 万元大奖。

4 月 3 日，在体彩大乐透第 19037 期开奖中，周先生和他的朋友们以一张 9+2 复式票，中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金 1007 万元。

周先生今年五十岁出头，他坦言，能中奖凭借的就是“三好”，心情好、心态好、朋友好。

“心情好，就是我每天都很快乐，坚持锻炼，有个好心情，做起事情来就顺利多了。心态好，就是我参与购彩这十几年来，全是我自己分析号码，有时候很有把握的，但是偏偏没中奖，我不气馁，下期继续分析。朋友好，就是我愿意分享，大家也愿意和我讨论，然

后我们一起确定号码，冲击大奖。”周先生说，他们几个一起购彩的朋友，经常约时间去体彩销售网点坐坐，“大家空着就去体彩网点，一面聊家常，一面选选号码。一般选号就是有个发起人先出号，然后大伙儿可以采纳，也可以提出自己的想法，进而确定一组号码，这次的中奖号码也是集思广益而来。”

周先生坦言，这次的后区号码自己是非常有把握的，“我是根据走势图，再结合经验，确定后区 04、08 肯定会出；前区选了 9 个号码，是因为大家有些‘争议’，所以把中出概率最大的号码都选上了。”

“大家都抱着放松的心态探讨研究，每个人投入十几元钱，所以就想着追加了。说遗憾肯定



中奖彩票

是有的，毕竟少了 800 万呢，下次一定注意。我也要提醒大家，我们应该改变‘战略’了！”周先生笑着说。

(陈敏/整理)

●观察

中大奖的都是什么人？

■陈敏

几乎每天都有体彩大奖诞生，几乎每天都有中奖者现身领奖。在这些领奖者中，有人大方露脸，有人戴面具，有人低调到没有留下任何身影。而每天也会有不少人思考：这些大奖背后站立的，到底都是些什么人呢？只能说，和我们每个人一样——都是普通人。

有退休人士。如今，退休大爷和大妈已经成为彩市一股不可小

觑的力量，成为中奖者中的常客。前不久，就有一位在福建厦门过节的老伯，在家人的陪同下领走大乐透 1600 万元大奖。

有生意人。生意人由于资金实力较为雄厚，在投注时偏爱复式或胆拖等打法，中奖面因此也比较广一些。湖南湘潭的赵先生是个生意人，他凭借一张 45 元投入的胆拖追加票，中出大乐透二等奖 241 万，奖金也将用于资金

周转。

有家庭主妇。家庭主妇的时间较为灵活，通常在买菜的途中，就顺手将彩票买了，而且她们购彩更加理性，不会盲目投入。湖北武汉一位 90 后美女辣妈凭借一张 3 注号码 9 元投入的单式追加票，中出 241 万元二等奖。

还有更多各行各业的幸运儿，正通过坚持投注，不断收获幸运和惊喜。

大乐透百万二等奖很精彩

生意人和美女辣妈各中 241 万

大乐透新规则上市，“浮动奖奖金特别规定”的启动频频造就百万元二等奖。前不久，湖南湘潭一位生意人、湖北武汉一位美女辣妈各中出第 19033 期二等奖 241 万元。俩人在投注风格和奖金使用方面均不同。

单式改胆拖 湘潭彩友中二等奖 241 万

3 月 26 日，湖南湘潭彩友赵先生现身省体彩中心，领走大乐透 241 万元大奖。

3 月 25 日，在体彩大乐透第 19033 期开奖中，赵先生凭借一张“前区 3 胆 6 拖+后区 2 拖”胆拖追加票，投入 45 元，中出二等奖 1 注、五等奖 8 注和八等奖 6 注，单票收获奖金 241 万元。

赵先生表示，他是做生意的，坚持购彩长达 15 年。谈及选号的经验时，他说：“我之前买单式票买了十多年，没有中过大奖。这两年改用胆拖的方式，因为觉得中奖面广一些。这次中奖的前区号 01、02、04、16 都是热号，我从去年 7 月份就开始买

了，已经守了 9 个月。前区 24 就真的是运气好啦！有一次和朋友在外面喝酒，酒后灵光一现，把一直守的 25、29、30 改成了 24、31、32，想着能不能改改运，这不才买了 3 期就中奖了。要是不改的话，我这次只能中 320 元，差太多了！我知道自从大乐透新规则出台后，二等奖也能过百万，购彩的劲头就更强了，体彩真给力！”

当问到奖金的规划，赵先生说：“我是做生意的嘛，摊子铺大了，近期资金有点周转不过来，刚好要还银行贷款，心里急没钱。这次体彩给了我惊喜，公司又活过来了，哈哈。”

9 元单式追加 武汉辣妈中二等奖 241 万

3 月 26 日，湖北武汉 90 后美女刘女士笑盈盈地走进省体彩中心，领取大乐透二等奖 241 万元。她出示的是一张第 19033 期 3 注追加单式票，总投入 9 元，3 注均中了奖，其中 1 注中得二等奖、1 注中得八等奖、1 注中得九等奖。

刘女士是一名 3 岁娃的妈，购买大乐透已有四五年，每期投注不多，但贵在坚持，期期买一点。谈及这一次的选号思路，刘女士说没有太多“秘笈”，主要是看近期大乐透号码偏小，在选号的时候就有意识地往小号方向

靠。刘女士笑道：“我记得以前二等奖奖金没有这么多，只是我的运气比较好，碰到了大乐透新规则上市，中了一个超值二等奖！”

刘女士笑言，她和老公每天都买彩票，已成为共同爱好。她说，她经常带小孩在小区的健身器材上面玩，也知道那些健身器材是体彩公益金捐建的，“买彩票就是作公益，那些健身器材也有我的贡献！”

当被问及奖金准备怎么使用时，刘女士坦言还没想好，需要回家跟老公商量商量。

(陈敏/整理)

●网点

陕西榆林 27195 网点

庆祝中出二等奖 4830 万

4 月 4 日，位于陕西榆林市榆阳区金鸡滩镇的 27195 销售网点热闹非凡。网点外鞭炮齐鸣，门口摆放着彩色的气拱门和喜庆的花篮，吸引了很多路过的人驻足观看。

原来，该网点于 4 月 3 日开奖的体彩大乐透第 19037 期中，中出 495 注追加投注二等奖，合计收获奖金 4830 万元。

庆祝活动当天，过路人群纷纷涌进投注站，围着投注站业主，询问中奖细节和投注技巧，气氛十分热烈。据介绍，这 4830 万元的超高奖金极有可能是由一人所得。而这个大奖也是大乐透在榆林有史以来单期中出的总额最高二等奖。



4830 万元大奖从这里中出

榆林市体彩管理站站长为网点颁发了奖牌，并代表管理站向中奖网点表示祝贺，感谢销售人员多年来的辛勤付出，感谢他们为公益事业做出的贡献。

(陈敏/整理)